Polaskova Pavlina

Od: Koudelkova Miloslava
Odeslano: 11. ledna 2018 10:50

Komu: Polaskova Pavlina

Predmét: FW: objednavka 2181801078

PROSIM ZVEREJNIT

From: ObjednavkyDia, Prague [mailto:prague.objednavkydia@roche.com]
Sent: Thursday, January 11, 2018 10:37 AM

To: Koudelkova Miloslava

Subject: Re: objednavka

Dobry den,
akceptujeme Vasi objednavku, celkova cé&né 73.600,00 kK bez DPH.

S pozdravem
Andrea P#&ovska
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Vazeni zakaznici,
Z provoznich divoda naseho dopravce nebude tento patek tj. 12.1.201&uibuovano zbozi.

Objednavky, které obdrzime ve stedu 10.1.2018 po 11hod a wvrtek 11.1.2018 Ehem celého dne,
budou dodavany 15.1.2018,ifp. 16.1.2018.

Prosime o napldnovani a zaslani objednavek tak, al®g vas toto jednodenni omezeni dotklo
minimalné.

Dékujeme za pochopeni.
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Diagnostics Division

Nova korespondetni adresa:
ROCHE s.r. o.

Na Valentince 3336/4

150 00 Praha 5 — Smichov
(fakturaéni adresa #dstava stejnd)

ROCHE s.r.o.

Diagnostics Division

Na Valentince 3336/4

150 00 Praha 5 — Smichov

Czech Republic

Email: prague.objednavkydia@roche.com

Dne 11. ledna 2018 10:29 Koudelkova Miloslav&ogdelkova.Miloslava@fnbrno.cznapsal(a):




Dobry den,

prosim o potvrzeni pfijeti objednavky OBRATEM s celkovou ¢astkou (registr smluv) viz. pfiloha, zpét na tento mail
(koudelkova.miloslava@fnbrno.cz) .

Dékuiji.

S pozdravem,
Koudelkova
Farm. asistent
Lékarna-ZzM
FN Brno

Tel.53223 2156,2582



